

Date: 07/07/2017

O'Dell Project No.: 27918

To: Greg Pimentel/Terri Chagnon

From: Josh Nash, Landscape Architect

Re: Oliveira Park Questions

Question #1:

The specs refer to seed to be used via drill seeding. On the plans it refers to Tifway II. Tifway II is a hybrid bermuda grass that is in the form of stolons. Can you clarify the seed type to be used?

Also the time frame for completion places seeding at the end of the season for Bermuda grass. Would using a sportsfield blend of improved Bermuda with a ryegrass be more suitable for the time of year.

Also would hydroseeding in place of drill seeding be acceptable to fulfill the erosion control portion?

Answer:

The Tifway II shall be "hydroseeded (hydro stolonization)" (see attached addendum) and not "drill seeded". Application of the hydroseed shall be done on or before September 15th, 2017.

Question #2:

Would hydroseeding in place of drill seeding be acceptable to fulfill the erosion control portion?

Answer:

Yes.